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Leader-ohjelman toteutus alkanut vilkkaasti Karhuseudulla 
 
Maaseudun ruohonjuuritason toimijat ovat hakeneet aktiivisesti Leader-rahoitusta myös viime 
syksyllä käynnistyneellä uudella ohjelmakaudella. Karhuseutu ry on kesään mennessä sitonut 85 % 
tämän vuoden kehyksestä ja rahoitusta on saanut 21 hanketta. Hankkeiden kokonaisbudjetti on liki 
1,2 miljoonaa euroa, josta julkisen tuen osuus on 680 000 euroa. Tuen saajista neljännes on ollut 
mikroyrityksiä ja loput yhdistyksiä sekä yhteisöjä. 
 
Yli puolet käynnissä olevien hankkeiden toimenpiteistä kohdistuu paikallisten palveluiden 
parantamiseen sekä yritysten että yhteisöllisen toiminnan kautta. Lisäksi tähän mennessä 
rahoitetuilla hankkeilla kehitetään alueen matkailua, kulttuuritoimintaa sekä ympäristön tilaa. 
Karhuseutu ry:n järjestämiin aktivointitilaisuuksiin on kevään aikana osallistunut noin 400 henkilöä 
ja syksyllä aktivointia tullaan suuntaamaan erityisesti maaseudulla toimiviin pienyrityksiin. 
 
Tarkempi kuvaus hankkeista, kustannusarviot ja yhteystiedot ohessa. 
 
Hyvää kesää! 
 
T. Timo Pukkila 
02 633 0204 / 050 592 6022 
timo.pukkila@karhuseutu.fi 
www.karhuseutu.fi 
 
 
RAHOITETUT HANKKEET 2008 
 
Kankeri Kari-Pekka: Yrityksen toiminnan kehittäminen 

 
Kari-Pekka Kankeri on tällä hetkellä ainut päätoiminen nakkilalaisen keinutuolin tekijä. Hankkeen 
avulla yritykseen koulutetaan ja palkataan uusi työntekijä, suunnitellaan uusia tuotteita sekä 
investoidaan toimitiloihin. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 32 454 €, josta Leader-tuen osuus 40 %. 
 
Yhteyshenkilö: Kari-Pekka Kankeri, 02 537 3424 
 
 
Kauko Markus KetolaTmi, Horseteamketola: Hevosten kävelytyskone 

 
Kokemäkeläinen hevosten valmennukseen, hoitoon ja kilpailuttamiseen keskittynyt yritys investoi 
hevosten kävelytyskoneeseen ja sitä kautta yritystoiminnan laajentamiseen. Vastaavaa konetta ei ole 
Satakunnan alueella. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 13 900 €, josta Leader-tuen osuus 20 %. 
 
Yhteyshenkilö: Kauko Ketola, 040 718 4503 
 



 
 
 
Karhuseutu ry: Kansainvälistyvä Karhuseutu  

 
Hankkeen tavoitteena ovat muun muassa alueen toimijoiden aktivointi kansainväliseen toimintaan, 
avustaminen partnereiden hakemisessa, yhteyksien luominen ja ylläpitäminen toimintaryhmiin, kv -
hankesopimusten tekeminen sekä partnerihakumatkojen järjestäminen.  
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 99 000 €, josta Leader-tuen osuus 90 %. 
 
Yhteyshenkilö: Jaana Mälkki, 0440 926 926 
 
 
Karhuseutu ry: Kehittävät Karhukylät 
 
Hankkeen tavoitteena on toimialueen kylien aktivointi kyläsuunnitelmien monipuoliseen 
toteuttamiseen eri rahoituslähteillä, elinkeinomahdollisuuksien kartoittaminen ja lisääminen kylillä, 
kylien keskinäisen yhteistyön ja vuorovaikutuksen lisääminen sekä toimijoiden hankeosaamisen 
vahvistaminen. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 109 630, josta Leader-tuen osuus 90 %. 
 
Yhteyshenkilö: Salme Ahtiainen, 044 522 5797 
 
 
Kauvatsan Mopedistit ry: Kauvatsa Open Air 

 
Kauvatsan Mopedistit järjestävät Kauvatsalla suositun Mopokarnevaalin, jonka yhteyteen 
järjestetään hankkeella ilmainen kaikille avoin musiikkitapahtuma. Tavoitteena on aktivoida 
erityisesti paikkakunnan nuoria kohtaamaan tapahtumassa. Samalla nuorille soittajille tarjoutuu 
mahdollisuus esiintymiseen ja koulutukseen ammattilaisten vetämillä soitinklinikoilla. Lisäksi 
toiminta jatkuu syksyllä järjestettävällä uudella tapahtumalla. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 14 969 €, josta Leader-tuen osuus 80 %. 
 
Yhteyshenkilö: Vesa Rantanen, 040 5581 301 
 
 
Kokemäen Kaupunki: Kokemäen kaupunkipuiston esiselvityssuunnitelma 

 
Kokemäen kaupunki on yhdessä eri yhdistysten kanssa lähtenyt suunnittelemaan 
kaupunkipuistohanketta, jonka tarkoituksena on luoda eri käyttäjäryhmiä (leikki-ikäiset, koululaiset, 
vanhukset, liikuntaesteiset sekä mm. harrastajateatterilaiset) palvelevat yhteiset tilat kaupungille. 
Kaupungin lisäksi mukana suunnittelussa ja toteutuksessa ovat paikalliset yhdistykset ja 
oppilaitokset. Esiselvityshankkeella tuotetaan suunnitelma kaupunkipuistosta. Varsinainen toteutus 
rahoitetaan muilla rahoituskeinoilla 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 18 500 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 



Yhteyshenkilö: Minna Katajala, 0400 554 257 
 
 
Kokemäen Seuratalo-yhdistys ry: Kokemäen Seuratalon ympäristön parantaminen 

 
Seuratalon käytön kehittämistä rajoittaa sen lähimmän ympäristön ja piha-alueen toimimattomuus 
sekä vaikeakulkuisuus. Hankkeen aikana toteutetaan vihersuunnitelman mukaiset toimenpiteet, 
joiden seurauksena Seuratalon käyttömahdollisuudet ja -turvallisuus lisääntyvät 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 22 541 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 
Yhteyshenkilö: Pekka Tammi, 0400 721 639 
 
 
Lainerannan venelaituriyhdistys ry: Lainerannan uudistaminen 

 
Lainerannan laituri sijaitsee Pohjasahan rannassa Ahlaisissa. Ranta on yleishyödyllisessä käytössä 
ja yhdistys pitää koko ranta-aluetta kunnossa mm. uimarantana ja viranomaiskäyttöä varten. Lisäksi 
laituria käytetään yleisesti talvisin jäälle menoon. Rantaa käytetään myös yleisenä lastausalueena. 
Hankkeella rakennetaan alueelle uusi laituri, jossa on myös noin 40 venepaikkaa.  
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 75 800 €, josta Leader-tuen osuus 30 %. 
 
Yhteyshenkilö: Jukka Pyykönen, 050 4543 741 
 
 
Luvian Loukke ry: Luvian Loukke ry:n retkikämppä 

 
Partiolippukunnan hankkeella rakennetaan retkitukikohta, joka palvelee etenkin nuorten 
partiolaisten koulutusta. Partiotupa on avoimesti vuokrattavissa ja Luvialaisten lisäksi tukikohtaa 
markkinoidaan erityisesti muille satakuntalaisille lippukunnille. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 27 452 €, josta Leader-tuen osuus 70 %. 
 
Yhteyshenkilö: Mikko Tuominen, 040 5645 152 
 
 
Meripartiolippukunta Ruoripojat ry: Ruoripojat vesille 2008 
 
Meripartiolaisilla ei ole noin 10 vuoteen ollut käytössä omaa koulutusalusta. Lippukunta on 
aloittanut oman teräsrunkoisen aluksen rakentamisprojektin muutama vuosi sitten. Toteutettavalla 
Leader-hankkeella hankitaan veneen koneet ja kalusteet. Hankkeen tuloksena harrastajien määrää 
voidaan kasvattaa ja alueen meripartiolaisilla on paremmat mahdollisuudet merenkulun ja 
turvallisen veneilyn opettelemiseen. Alusta voidaan vuokrata myös ns. goodwill -purjehduksiin 
yrityksille ja yhteisöille. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 83 460 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 
Yhteyshenkilö: Juha-Matti Ojanperä, 040 5051 809 
 



 
 
 
ProAgria Satakunta ry / maa- ja kotitalousnaiset ry: Tiedosta voimaa koulutushanke 
maaseudulle 

 
Lähes koko Satakunnan alueella toteutettavalla koulutushankkeen teemoina ovat 1) maisema ja 
ympäristö, 2) voimavarat sekä 3) ruoka ja elintarvikkeet. Kohderyhmänä ovat sekä maatilat, muut 
maaseutuyritykset, yhdistystoimijat sekä yksittäiset maaseudun asukkaat. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti Karhuseudun alueella on 48 000 €, josta Leader-tuen osuus 75 %. 
 
Yhteyshenkilö: Marjut Koivisto, 050 5558 440 
 
 
Reposaaren Venesäilytys Oy: Veneiden säilytys- ja huoltohalli Reposaareen 

  
Yritystoimintaa kehitetään eteenpäin rakentamalla veneiden säilytystä ja huoltoa varten katettu 
säilytyshalli. Toinen toimenpide on asiamukaisella viemäröinnillä varustettu veneiden pesupaikka, 
jollaista ei löydy Porin talousalueelta. Hanke parantaa ja monipuolistaa yrityksen tarjoamia 
palveluita ja tarjoaa työmahdollisuuksia alihankintana myös alan huoltoyrittäjille. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 123 000 €, josta Leader-tuen osuus 20 %. 
 
Yhteyshenkilö: Petri Martikkala, 044 710 3382 
 
 
Satafood Kehittämisyhdistys ry: Biokaasun tuottaminen kuivamädätysprosessilla 
nautakarjatilan lannasta 

 
Hankkeella selvitetään ensimmäistä kertaa Suomessa mahdollisuudet lannan hyödyntämiseen 
bioenergian tuotannossa käyttämällä kuivamädätystekniikkaa. Tutkimuksen kohteena on selvittää, 
onko tilakohtainen energiantuotanto tällä tekniikalla taloudellisesti toteuttamiskelpoista ja 
kannattavaa. Pilottina toimii Kokemäen Korkeaojalla sijaitseva tila. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 37 000 €, josta Leader-tuen osuus 80 %. 
 
Yhteyshenkilö: Eila Törmä, 050 505 3331 
 
 
Satakunnan Elävän Kuvan Keskus ry: Karhuseutu TV 

 
Hankkeella kehitetään omaehtoisen median tuottamista säännöllisesti toimivaksi Internet-TV:ksi 
sekä paikalliskanavaksi. Karhuseutu TV toimii alueen omana elävän kuvan kulttuuri- ja 
tiedotuskanavana kylien omissa tapahtumissa ja projekteissa sekä yhteisissä hankkeissa. Hankkeella 
dokumentoidaan myös käynnissä olevia hankkeita ja siinä hyödynnetään olemassa olevaa laajaa 
aiemmilla hankkeilla syntynyttä verkostoa. Lisäksi jo tehdyistä taltioinneista koostetaan internet-
arkistoa, joka on kenen tahansa käytössä ympäri maailman. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 75 900 €, josta Leader-tuen osuus 70 %. 



 
Yhteyshenkilö: Yrjö Räikkälä, 0400 796 9926 
 
 
Sataravi Oy: Sataravi Oy:n kehittämissuunnitelma 

 
Sataravi Oy hallinnoi ja pyörittää Kokemäen raviradan toimintaa. Hankkeella alueelle laaditaan 
kehittämissuunnitelma, tehostetaan markkinointia sekä tehdään pienimuotoiset investoinnit radan 
kunnostukseen ja äänentoistolaitteiden hankintaan. Rata on ainut maakunnallisesti merkittävä 
maaseudulla sijaitseva ravirata. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 20 000 €, josta Leader-tuen osuus 41 %. 
 
Yhteyshenkilö: Eeva Viinikkala, 050 5665 803 
 
 
SPR Satakunnan piiri: Koivuniemen kurssikeskuksen parannushanke 
 
Hankkeella remontoidaan Reposaaressa Pastuskerin kylässä sijaitsevan Koivuniemen 
kurssikeskuksen keittiötilat, jotta keskuksen toimintaa voidaan kehittää vastaamaan nykyajan 
tarpeita. Kurssikeskus on avoimesti vuokrattavissa ja sen käyttö jakaantuu suunnilleen puoliksi 
piirin jäsenien ja ulkopuolisten vuokraajien kesken.  Käytettävyyden parantaminen mahdollistaa eri 
ikäisten leiri- ja kurssitoiminnan kehittämisen. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 95 900 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 
Yhteyshenkilö: Paula Ilen, 040 5630 118 
 
 
Teljä Golf ry: Hiittenharjun ja Pitkäjärven alueiden kehittämissuunnitelma 

 
Hankkeen tarkoituksena on yhteisen kehittämissuunnitelman tekeminen Kokemäen Pitkäjärven ja 
Harjavallan Hiittenharjun alueille. Esiselvityksen kohderyhmänä ovat alueilla toimivat yritykset, 
yhdistykset sekä alueen omistajat. Hankkeen avulla tehdään jatkokehityssuunnitelma aikatauluineen 
ja toimenpiteineen koko alueelle. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 30 000 €, josta Leader-tuen osuus 70 %. 
 
Yhteyshenkilö: Juhani Grönroos, 044 254 7897 
 
 
Törmälehto Erna Tmi: Ratsastusterapian ja muun terapeuttisen toiminnan kehittäminen ja 
laajentaminen 

 
Investointihankkeen toimenpiteinä ovat konehallin muuttaminen talliksi, lantalan rakentaminen, 
ratsastuskentän rakentaminen ja valaistus sekä maastoreitin tekeminen omaan metsään. Yritys 
keskittyy julkiselle sektorille myytävien eri terapiapalveluiden tuottamiseen.. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 54 715 €, josta Leader-tuen osuus 20 %. 
 



Yhteyshenkilö: Erna Törmälehto, 040 821 8535 
 
 
Ulvilan Nuorisoseura ry: Ulvilan Nuoriseurantalon kunnostamishanke 

 
Säännöllisessä harrastuskäytössä olevan liki 100-vuotiaan nuorisoseurantalon perusteellisen 
kunnostamisen tavoitteena on talon monipuolisemmat ja tarvetta vastaavat käyttömahdollisuudet. 
Tällä hetkellä talossa toimii seuran omien harrastusryhmien lisäksi useita ulkopuolisia ryhmiä. 
Toiminnan kehittäminen edellyttää mm. vesikaton, yläpohjan ja sisätilojen kunnostuksen sekä 
keittiön remontoinnin. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 100 135 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 
Yhteyshenkilö: Katariina Molkkari, 0440 591 913 
 
 
Uksjärven Järvenhoitoyhdistys ry: Uksjärven vedenkorkeuden sääntelysuunnitelma 
 
Uksjärvi on Ahlaisissa lähellä Merikarvian rajaa sijaitseva järvi, jonka suurimpina ongelmina ovat 
veden huono laatu, haju, mataloituminen ja rehevöityminen. Hankkeella teetetään järven 
kunnostussuunnitelma. Hakijayhdistykseen kuuluu kaikki alueen noin 70 maanomistajaa. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 11 740 €, josta Leader-tuen osuus 50 %. 
 
Yhteyshenkilö: Paavo Kamppi, 044 5772 381 
 
 
UP-V Icehearts ry: Icehearts Ulvila 

 
Hankkeen tarkoituksena on juurruttaa Ulvilaan Vantaalla jo yli kymmenen vuoden ajan toiminut 
Icehearts-toiminta ja sitä kautta käynnistää pilottiluonteisesti kolmannen sektorin käytännön 
palveluntuotanto kaupungille. Toimintamallin ytimessä ovat syrjäytymisuhan alla olevat lapset, 
joille päivittäinen selviytyminen koulunkäynnistä ja sosiaalisista tilanteista on ongelmallista. 
Icehearts tarjoaa liikunnan ja yhteisen toiminnan keinoin ammattikasvattajan avulla lapselle 
mahdollisuuden kehittää sosiaalisia taitojaan. Hanke toimii tiiviissä yhteistyössä kaupungin 
sosiaali-, koulu- ja vapaa-aikatoimen kanssa. 
 
Hankkeen kokonaisbudjetti on 100 000 €, josta Leader-tuen osuus 80 %. 
 
Yhteyshenkilö: Jukka Marttala, 050 597 2299 
 
 
 


